<u>CORRIGENDUM TO REVISED RESULT OF COMPUTER BASED</u> <u>RECRUITMENT TEST (CBRT) HELD ON 19.01.2020</u> <u>FOR THE POST OF ASSISTANT AGRICULTURAL OFFICER</u>

Against the item No. 1 i.e. "To allocate marks to all candidates for Question No. 42, 50, 58, 60 and 63 only" may be read as "To allocate marks to all candidates for Question No. 42, 50 and 58 only".

The rest of the contents remain the same.

Uploaded by GPSC on 05.02.2020